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THE AKAAHMIAL ABHNON

OEMATA I'TA THN I ' T'YMNAZIOY

1) Noéoor aképaior apiBpoi eival peyahlitepol Tou 100 aAAd pikpoTEPOI TOU 200;

A) 100 B)99 r)98 A)101 E) 200

2) Moia gival n Tipn TG napdoraong  [1- (-1)*]- 271 +(-1)°-1°
1 3
A)O B) 1 N 2 A) — E) —
) ) ) ) > )5

3) Molo eival To anoTéAeoua TN apiBUNTIKAG napacraong (151)* - (150)°

A) 1510 B) -1510 M 301 A) 310 E) dev yvwpiloupe

4) Eav avakaTéwoupe 5 KIAG KOKKIVO Xpmua Kal 9 KIAG kiTpivo, pe oTdxo va Bayoupe gva
SwPATIO, NAIPVOUKE M CUYKEKPIPEVT andXpwan Tou NopToKaAi xpwHaTog.

Me nooa KIAG KiTpIvo Ba  avakaTtéwoupe 8 KIAG KOKKIVO Xp®pa yia va ndapoupe v idia
anoxpwon Tou NopToKaAi XpwHATog;

A12 B) 17 M 14,4 n) % E) dev yvwpiloupe

5) Mg Tov gpXoudd Tou véou Xpovou 2020 kal To TéAog Tou 2019, o KaBnynTng evog oxoAgiou
B&Anoe va naifel pe TIg 800 QUTEG XPOVIEG KAl va NpoBAnpaTioer Toug padnTég Tou. ‘E@TIQEE
AOINOV TNV AApakdTw ogIpa apiBu®yv kAl Toug {ATNOE va unoAoyicouv To aBpoigpd TouG.
K = 2020-2019+2018-2017+............. +2-1
O1 paBnTéc £dwoav NévTe SIAQOPETIKEG aNAvTACENG. Moia Gnd TIG NEVTE anavTHoeIg NTav n
owaoTn;
A) K= 99 B) K= 1010 N K= 999 A) K=1000 E) K=2020

6) To napakdtw didypappa napioTavel TIG NWOAACEIG KIVATOV  TNAEQPWVWV  Mou
npaypatonoifnkav and éva KataoTnya oTo d1GoTnHa AsuTépa £wg Mapaokeur.
S€ nO0EC NUEPES NOUARBNKavV To MOAU 7 THAEQwWVa;

- NWAROEIC KWVNTWV
13 = A) 1
12 =
1 B) 3
9 )
8
¢ ] s
5
4 =
3T A) 2
0]

: E) 8ev yvwpifoupe
& & o
ve{” ¥ = «4‘9 Q\Q’f\ o QQ?O*.
7) O BaoiAng KGBE (POPA MoU TOV PWTOUV TN SIEUBUVON Tou oMmITIOU Tou AgEl NpwTa TNV 030

kal yia Tov apiBpo divel TNV €ENG n)\npoqaopig: Eival 5IL;JI"](D!O(;, Yovog Kai pnqpsi va ypagei
oav KUPOG VOG povoynipiou akepaiou, 5r|l)\c|6n oav a’. Tiand Ta NapakaTw I0XYEl;

A) unapxel akpIBw¢ €va oniti nou 0 aplepgq TOU EXEI TIG NaPANAVW I010TNTEG

B) undpxouv duo oniTia e apIBpoUG Mou £XOLV TIG NAPANAVE 110TNTEG

) undpxouv Tpia oniTia pe apiBOUG MoU EXOUV TIG napanavw IBIOTRTEG

A) dev unNAapxe! apiBpoG HE TIC 1010TNTEG QUTEG

E) kavéva ano Ta nponyoupeva
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8) Moia anod TIG NApakaTw NapacTAcelG ekPpalel To egfadov Tou OXAKATOG;
X

X A) 2X2+x-y+y2
X y
B) 2x*+y+y?
y M) X242x-y+y?
A) 252 42xy+y?
X
X E) kapia ané Tig nponyoUpeveg

9) O okoUpog TopEag oTo KUKAIKO didypappa nou akoAouBei avTioToIxel oTa noAAanAdacia Tou

3, nou eival HeyaAUTepa Tou 1 kai pikpoTEpa eiTe ioa Tou 18. Mola vopileTe OTI €ival N ywvia
W TOU OKOUPOU Topéa:

OMot ot pucikoi apiBpoi and 1o 1 péxpt kar 18 A) 95°
MoMamAdoa tou 3
B) 110°
r) 100°
A) 120°
A
E) 130°

10)MMoieg TIpEG €ival anodekTEG yia TRV napdoraon K= (-1)Y - (-1)"*1,

: Gnou Vv QUOJIKOG
apiBuoc;

A)O B)2AR0 N-1/1 A) 242 E)-1A/0

:!.:I.)Mia TPIYWVIKM OTEYN EXEl OXAWA I000KEAOUG TRIYOVOU WE NePIPeTpo 16p kai Baon 6m. To
UWog TNG oTEYNG ival:

/

L A)3m B)6m TI) 4m A)Sm E) 10m

12)O¢Aoupe va AUooupe Tnv e§iowon 3x - 1 = x + 7. Mola anod TG napekaTw OsIpig
npagewv, nou ekTeAouvTal kai oTa U0 WEAN, gival n NAEov KaTaAAnAn:

adaipeoe . BIOIPECE "\ TUnwaet
A) > “PUPUIE ) agaipeoex ) CRIEEOE ) nee
B) > npéaleeos >> adaipeoex >‘2 blaépzsoe >2 wr;;»::tn>
npooBeoe adaipeoe 2 dlaipece >2 wnwoetn>
] > 1 >> 3x > 2 Aoon

draipeoe npocleoe N\ OPAIPECE . Wnw E) 'O\ .
A) pe 3 >> 0o >> X >>_ M::‘”> ) ‘OAeg o1 nponyoUpeveg
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1§)AiVETGI n HGD('JOTGOn'Zx4+4x3-y +2x%.y2, Molec ané TiC Napakatw evépyeieg 8a npenel va
KGVOUHE Kl UE NOIA GEIPA YIa VA NApaYoOVTONOIRCOUE TNV Napdaraan;

1) XwpiCOUHE OE 2 opadeg (opadonoinon) 2) epappoloupE pia TauToTNTA

3) KavOUPE 6'00”90n EVOC OpoU 4) X0pIiToUNE YVWaTOUG anod ayvwaToug

5) Byaloupe Kolvd napayovTta

A)2-5 B)5-2 TI1-5 A)4-5-2 E)3-1-2
14) 'Eva naidi 5 eTwv éxel Bapoc 18 kIAG, éTav Ba yiver 10 eTmv ndco Ba gival To Bapog Tou;
A) 10 B)15 M 36 A) 23 E) dev yvwpiloupe

15)Ta dUo Tpiywva sival ioa. Me Baon Ta dedopéva Twv oXNUATWY nOON &ival n ywvia w;

K

A) 59° B) 50° ry4g®  A)61° E) 95°
59°

16) Moiog apIBPOC Ba NpENel va PnEl GTO KOUTAKI MOTE va ioXUEl N 100TNTA:

99+99+99 = 27x[1; A)11 B)9 N9 A)81 E)3
. 1 1 1 1 . :
17) Av omnv napdoraon | 1+— || +— |-| 1+—= || 1+—= EKTEAETOUPE TIG NPAEEIG MOIO
X X+1 X+2 X+3
Ba ival To TEAIKO anoTeAeoUa;
A) 1+—1— B) x+4 ) 1 A)ﬁi E) kavéva ané Ta nponyoUupeva
x+4 X X

18) O Tlwpyog exel 150€. ‘Exel vopiopata Twv 2€, xaptovouiopata Twv 20€ Kal
xapTovopiopaTa Twv 50€. T anod Ta napakaTw pnopei va cuppaivel;

A) Ta xapTovopiopara Twv 20€ ivas nepIocOTEPA and Ta vopiopaTa Twy 2€.

B) Ta vopioparta Twv 2€ eival AlyoTepa ano 5.

I Ta xaprovouioparta Twv 50€ gival neEPICOOTEPA and Ta xapTovopiopata Twv 20€

A) Ta xapTtovopiouara givai OUVOAIKA 6
E) kavéva anoé Td nponyoupeva

19) Kataypayape o€ EIKOVEG T 51ad1kacia yia va Xwpiooupe To euBlypappo Tufua AB o€ 5

ioa MEPN B & dpwC PnepdeUTNKAV Ol EIKOVEG,
A — B A B
_A A4B
2 3.
A B
5.
Moia eival N 0woTA OEIPA TWV EIKOVOV;
A)1-54—-33552 B)3»>5—>1—>4—>2 MN5—-4—->1-53->2

A)3—54—-51->5-2 E)1—>2—>3—>4->5
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X 6 . L ; . X +y?
20) Av —= ¢ Moia and Tig napakarw eivar n TipA Tou KAGopaTog -
y —_
A) =0 B) = I‘)g Iy, H E) kavéva and Ta nponyoupeva.
25 36 11 61

21) H pia ouokeuacia oTpayyiaTol yiaoupTioU xel 10% Ainapd, nw¢ avaypagerar oTny

ETIKETA TOU. & £va peyalUTepo GOEI0 OKEUOG adEIAlOUlE 3 GUOKEUATIEG and TO OUYKEKPILEVO
ylaoupri.

—— . T 1oxUer yia To nepiexdpevo Tou HEYAAUTEPOU
SO A SCER:

A) Ba nepigxel 30% Ainapa  B) Ba ﬁspuéxsl 15% Ainapa ) Ba nepiéxel 10% Ainapa
A) Ba nepiexel 20% Ainapéd E) dev yvwpiloupe nooa Ainapd Ba nepiéxel

22)>e ¢va ypageio epyateral idioc apiBpodg yuvaik®v kar avépwv. ETo Ypaqgeio CIU"rfJ, elefe]
QvdpEg Kal yuvaikeg €xouv namdid evai navTpepevol. Ano TIG YUvaikeg oI HIOEG E€ival
MAVTPEPEVEG, EVW and TIG NavTpepévec YUVAIKEG TO % gxouv naidia. Amo Toug avopeg Ta 3

gival NAVTPEPEVOI, eV o1 wigol Twv navtpepevav avdpav éxouv naidia. TiI pépoc TwV
Epyalopevwv aTo ypapeio dev EXEl NaIdIA;

2 i . A .
A)§ B) 3 r) % A) % E) kavéva and Ta nponyolpeva

23) 'Eva TeTpaywvo éxel nAeupd va METPO. Zekivaye Tnv Enc Siadikaoia:

®aon 1" : Evovoupe Ta

HECQ TwV anévavri nAsupdv ondTe To TETPAYWVO
XwpigeTal oe 4 pikpoTEPG.

®don 2" : EnavalapBavoupe v idia diadikacia yia KABe éva anod Ta HIkpOTEPA
TEOOEPA TETPAYWVA TNC MponyoUReEVNG paonc.

histoil
2UVEXICOUPE OTIC endpeveg @Aocelg Tnv idia diadikacia Kai oTapatape POAIG To epBadov

kaBevog and Ta pIKpa TETPAYwVA Yivel PiIKpdTEPO and %ﬁ TOU TETPAYWVIKOU PETPOU.

Z€ Nnola Gaon Ba Npénel va oTapaThooUpE;

A) otnv20" pdaon  B) aTnv200" acn  T) otnv 5" @aon  A) atnv 4" paon
E) kaveva and Ta nponyoUpeva.

24) O kabnynTtng TWV MabnuaTikwv KataokeUaoe OTOV nivaka To r

dinAavo oxnua pe Ta dUo opBoywvia Tpiywva ABI kal BAT kai {nTnos

and Toug PabnTég va gulnTroouV Yia TO av Kal TO Nw¢ HAopoUV va —_—
unoAoyigouv TNV TIPN Tou npaypatikol apiBpou X.

O BaoiAng anavtnoe apéowe x=4 A
H 'EAeva eine 611 npénel onwodnnoTe va unoAoyioel Tnv Bl x+2

O NéTpog ine 0TI npénel To X va eival ppnTog apifpoc.

H ZapavBa eine o1 ivar adUvatov va unapxouv Téroia Tpiywva

O ‘ExkTopag anavinoe 0TI Ba npenel npdTa va unoloyioel TIC ywvieg AT
TWV TPIYQVWY.

Molog pabnTng N palnTpia diaTlnwoe TNV M0 0WATH anoyn;

A) o BagiAng B) n'EAeva T)oMétpog A)n Zapavba E)o ‘ExTopag
25) Ac unoBegoupe OTI OTOV nivaka Tng Ta&ng oac eival YPaupevn pia oxeon (106TTA) nou

I0XUEI yia 300 pn UNdeVIKoUG apiBuolg a, B. Moia and TIG NApakATw OXEOEIC HNopei va eival
YPappevn;

A) Ja*+B2=0 B)a’+B?=a-B Mo +pZ=a+B D)@+ =a-p
E) dev unopolpe va evronicoupe TéTola oX€on
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